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1.

(S

3anonHseTCs OTBETCTBEHHBIM CEKpPETAPEM
[3 6anna] Yruel o u 3 yA0BJAETBOPAIOT paBeHCTBAM

1
sin(2a +28) = ——=;  sin(2a + 443) + sin2a = —i.

NG 5

Haitaure Bee Bo3MOKHbBIE 3HAYEHHA tg (v, €CJIH M3BECTHO, YTO OH ONPEJIeJIéH U YTO ITHX 3HAYCHHUIT He
MeHbIle TPéx.,

[4 banna] Pemnre cucremy ypasnennii

T-2y=+\zy—r—2y+2,
2+ 9y? — 41 — 18y = 12.

[5 6annoe] Pemnre nepasencrso

log5 13

5logia(z*+18z) | ;2 > |.172 + 18.1:| 18z.

[5 6annoe] Oxpyxnocri ) n w Kacaores B Touke A BuyTpennum obpasom. Orpesok AB — anamerp
bosbeit okpyxuoctu §2, a xopua BC okpyxuocrn  kacaercst w B trouke D). Jlyy AD nosropho
nepecekaer () B Touke E. [Ipamasa, npoxogsamas vepe3 Touky E nepnenaukyaspno BC, nosropao
nepecekaer () B Touke F. Haiiaure paguycs okpyxuocreii, yron AFE u njomaibs Tpeyrojibiuka
AFEF, eciu n3sectuo, yro C'D =8, BD = 17.

[5 6annos] @ynkuus [ ompeesena Ha MHOKECTREE MOJOKHTEILHBIX PAITHOHATBHBIX Yncest. M3secTHo,
4TO JUist JIOOBIX THCe a U b U3 3TOro MHOXKecTBa BbINOJIHeHo pasenctso f(ab) = f(a) + f(b), u upn
srom f(p) = [p/4] ans moBoro npoctoro uncaa p ([r] obosnavaer wamboabinee mesoe YuCI0, He
npesocxojsmee x). Haiiaure komyecTBo nap HarypaabHbiX umces (r;y) Takux, uto 1 < z < 24,
1<y<24n f(z/y) <0.

[5 6annos] Haiigure Bce napsb uncen (a;b) Takue, 970 HEPABEHCTBO

12z + 11

— < ax+b < —8z% - 30z — 17
4 + 3

).

=

BBIIIOJIHEHO JUIfl BCeX T Ha IPOMEKYTKe [;%; -

[6 bannos] Jana nupamuua ABCD, sepmmna A xotopoit jexuT na oaunoit cdepe ¢ cepeunamu
Beex eé pébep, kpome pebpa AD. U3sectno, uto AB =1, BD = 2, C'D = 3. Haiiqure anuny pebpa
BC. Kakoii HauMeHbIIHIT painyc MOKeT uMeTh cepa, OlMcaHHAsA OKOI0 JaHHOH mapaMub’
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